

夏季来临,这些食品安全风险提示请收好

读者来信

本报讯(记者任会)进入夏季以来,气温升高,湿度大,各种病原微生物滋生繁殖快,不少市民表示食品容易腐败变质,食源性疾病进入易发、高发、突发期,预包装食品、散装食品等在贮存、售卖等环节存在风险隐患。针对夏季食品安全特点,县市场监督管理局向全县广大市民朋友和食品销售

者提示如下:

食品销售者要强化对温度、湿度有特殊要求的食品安全管理,确保食品处于符合保障食品安全所需的温度、湿度等条件下,配备与所经营食品品种、数量相适应的冷藏冷冻设备,设施设备应当定期清洁、校准、维护,确保持续有效运行。建立并执行冷藏冷冻食品全程温度记录制度。鼓励在销售场所使用非敞开式冷藏冷冻设施设备。

食品销售者要定期对食品贮存、售卖场所等开展食品安全自查,特别要确保贮存场所良好的通风、采光、防腐、防尘等设施设备,并持续有效运行,能够符合保障食品安全的相关温度、湿度

等条件要求;保持各场所环境整洁,空气清新无异味。

食品销售者要将食品分类分架、离墙离地放置,不得将食品挤压存放,不得将食品摆放在户外、窗台等位置,避免阳光直射或高温暴晒。

“近期,我们将围绕旅游景区、农村食品市场、连锁超市等重点场所,以散装食品、酒类、水产品等重点品种,加大风险隐患排查和监督检查力度,严查违法违规行为。”县市场监管局相关负责人表示,市民若买到了变质、过期食品,发现有制售假冒伪劣食品等违法违规行为,可及时拨打县市场监管局投诉举报电话12315反映。



盛夏时节,诸佛乡诸佛村的稻田一片绿意盎然。村民们正在田间忙着除草管护,保障水稻的茁壮成长,为秋季有个好的收成打下基础。

记者张影 摄影

普子镇石坝子村驻村工作队 开办“爱心托管班”助力乡村教育

本报讯(通讯员陶新建)“参加这个托管班,不仅能够学到更多课本以外的知识,也让我的暑假变得更加充实。”7月19日,由县交通局和县教委联合开办的普子镇石坝子村儿童暑假“爱心托管班”正式启动。

当天,普子镇石坝子村30余名学生准时来到教室上课,第一堂课由县交

通局执法人员为他们讲解防溺水、交通运输安全等知识,工作人员通过互动提问、知识讲解、案例分析等灵活多样的方式,让孩子们学到更多课本以外的知识,丰富孩子们的暑期生活的同时,也让他们掌握更多的生活常识。

据县交通局负责人介绍,开办“托管班”旨在全面落实各级关于关爱农村

留守儿童的有关精神,本次在普子镇石坝子村开办的这个托管班邀请了专业辅导老师和志愿者,他们将在接下来的30天为孩子们提供“托”“管”“教”服务,围绕作业辅导、拓展训练、法律法规和安全知识宣传等进行授课,切实缓解农村孩子假期无人看管、作业无人辅导等问题。

《中国共产党机构编制工作条例》释义

本条是关于《条例》指导思想的规定

四个方面内容:

第一,机构编制工作必须以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并写进党章,体现了党的指导思想又一次与时俱进。习近平新时代中国特色社会主义思想,是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”

重要思想、科学发展观的继承和发展,是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,必须长期坚持并不断发展。机构编制工作必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,确保机构编制工作始终沿着正确的政治方向行稳致远。

第二,机构编制工作必须以坚持和加强党的全面领导为统领。中国共产党的领导是中国特色社会主义最

本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势。必须坚持党政军民学、东西南北中,党是领导一切的。坚持党的领导,最根本的是坚持党中央权威和集中统一领导。机构编制工作必须紧紧把握适应新时代中国特色社会主义发展要求,着力从制度安排上发挥党的领导这个最大的体制优势,明确各地区各部门党委(党组)在机构编制工作中的职责权限,完善相关程序机制,促进机构编制资源充分发挥效益,为党长期执政和国家长治久安提供组织保障。

(未完待续)

平安建设进行时

善感:增强消防安全意识

本报讯(通讯员谢分)近日,善感乡组织辖区内餐饮经营户在农网村开展燃气消防安全知识培训,增强餐饮经营户消防安全意识,提高其火灾防控能力和突发事件应急处理能力。

培训中,工作人员根据典型的火灾案例,讲解燃气使用时注意事项及常见的安全隐患、初期燃气事故处置方法、对灭火器的正确使用等安全知识。以常见的燃气安全隐患为切入点,对火灾自救的基本常识、逃生知识以及日常生活中厨房应注意的问题等消防知识进行讲解,同时提醒大家要做好“三清三查三关”,定期对燃气设施进行自检自查,强化安全用气意识,坚决把事故隐患消灭在萌芽状态。

通过此次培训,参训人员表示已基本掌握出现燃气异常紧急情况下的处置方法和相关消防知识,燃气和消防安全意识得到提高。

长生:筑牢森林防火墙

本报讯(通讯员牟露吉)7月23日,长生镇自然资源和林业服务中心、应急办利用赶集天开展森林防火宣传活动,进一步增强居民森林防火意识,营造良好的森林防火氛围,保障森林资源和人民生命财产安全。

活动中,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传单、播放宣传视频、张贴森林防火海报等多种方式,向辖区居民普及森林防火知识,并耐心为群众解答关于森林防火安全常识的各种问题。同时在车辆劝导站、对过往车辆倡导群众自觉遵守森林防火有关规定,提高森林防火安全意识和法律意识,营造了“森林防火、人人有责”的浓厚氛围。

接下来,长生镇将持续广泛开展森林防火宣传,不断扩大宣传范围,进一步强化辖区群众森林防火知识普及,提升全民森林防火意识。

县青少年活动中心 开展预防溺水安全主题活动

本报讯(通讯员田焱)7月25日是世界预防溺水日。为进一步加强暑期安全教育,杜绝溺水事故发生,切实保障青少年的生命安全,县青少年活动中心开展以“预防溺水安全”为主题的课堂活动。

此次课堂以学习预防溺水的基本常识和急救方法为主,以理论学习和情景剧表演相结合的方式呈现。课堂上,通过图片、案例、视频等形式,向青少年科普溺水的危害以及预防溺水的正确措施;通过情景剧的形式,生动直观地展示了不幸溺水后正确急救的方法。

通过本次安全教育课堂,丰富了青少年的安全知识、提高了青少年防溺水意识、增强了青少年的自我保护能力。接下来,县青少年活动中心将继续通过各种形式开展安全主题教育,筑牢青少年生命安全防线,让孩子们平安快乐成长。

十大高发类案之

刷单返利类诈骗

前期小利返佣金是为了引你加大投入好收网。



切勿被蝇头小利所迷惑,让你先行垫付资金的刷单兼职行为都是诈骗。